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B) Kavoupe tn dwaipeon P(x): (x — 1) pe to oxnua Horner Kat €xoupe:

2 —9 12 —5 1
2 =7 5
s —7 5 0

Apa, P(x) = (x — 1)(2x% — 7x + 5). To tpudvupo 2x% — 7x + 5 éxel Stakpivouca
A= (=7)2—4-2-5=9 ko pllec:
_74V9 5 7 -9

2 =E}cmx2=T=1.

Apa, P(x) = (x — 1)2(x — 1) (x —g) =M1} (x —g)

X1

H ypadwkn napdotaon tng P(x) Bploketat KATW amo tov dfova X' x yLol TIC TLLEC TOU X yLa TLG

OTIOLEC

P(x)<0=}2(x—1)2(x—;)<0.

O mivakag npoonpwv tou P(x) ival o akoAoubog:

X e 1 i +co
(x — 1)? + 0 + +

(x —; - - 0 +

P(x) — 0 — 0 +

Apa, P(x) <0< x € (—w,1) U (1,%).

y) ATtO To epwtnpa B) MPoKUTTEL OTL N ypadLkh apdotaocn te P tépvel tov dfova x'x ota

onueia (1,0) kat (g,[}). ATO TN ypadlK TapACTACH TIPOKUTITEL OTL N cuvaptnon P eival

yvnolwc avéovoa ota Staotipata (—oo, 1] kat [2, +9) kat yvnoiwc ¢Bivouvoa ato [1,2].
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OEMA 2

Eva moAuwvupo P(x) Swatpoupevo pe to molvwvupo 2x—1 Sivel mnhiko x* —2 kat
umoAouro 1.
a) Na Bpeite to moAvwvupo P(x).
(Movadec 12)
B) Av P(x)=2x"—x" —4x+3
i. vao amobeifete OtL To P(x) €xeL pila 1o 1 koL ypAWeTe TNV TAUTOTNTA TNG
Siaipeong P(x):(x—1).
(Movadec 7)
ii. vat AUoete Tnv e€lowon P(x)=0.
(Movabec 6)
AYZH
a) Amo TNV TauTtoTnTa TNS SLalpeonc EXOULE
P(x)=2x—D(x* —2)+1=2x" —4x—x"+2+1=2x" —x* —4x+3.
B) Me P(x)=2x"—x" —4x+3

i. To oxfipa Horner yia t Siaipeon P(x):(x—1) daivetal mapakdrw.

2 1 -4 3 1
2 i -3
2 1 -3 0

Zuvenwg to P(x) €xeL pila to 1 Kal n tavutotnta tng dtaipeong P(x):(x—1).elvan
P(x) =(x—1)(2x* + x—3).

ii. Exoupe Aoundv: P(x) =0 < (x —1)(2.1r1 +x— 3) =0 omorte

o | W

y—1=01f 2x°+x—3=06n\adfy x=1H x=11H x=—

M|4J

Tehkd x =1 (6uthn pita) n x =—



